










	CARATTERISTICHE TECNICHE PHYSICAL PROPERTIES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 技术特征	NORME NORMS NORMES NORM NORMAS НОРМАТИВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ 标准	VALORE PRESCRITTO DALLE NORME REQUIRED STANDARDS VALEUR PRESCRITE PAR LES NORMES NORMVORGABE VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS ЗНАЧЕНИЯ НОРМАТИВНЫХ ТРЕБОВАНИЙ 标准规定值	VALORE GARDENIA GARDENIA VALUES VALEUR GARDENIA GARDENIA WERTE VALOR GARDENIA КЛАССИФИКАЦИЯ GARDENIA 数值
	<b>Assorbimento d'acqua</b> Water absorption Absorption d'eau Wasseraufnahme Absorción de agua Водопоглощение 吸水率	ISO 10545-3 (EN 99)	> 10%	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合
	<b>Resistenza alla flessione</b> Bending strength Résistance à la flexion Biegezugfestigkeit Resistencia a la flexión Прочность на изгиб 抗挠强度	ISO 10545-4 (EN 100)	<b>Media 12 N/mm<sup>2</sup> con spessore &lt;= 7,5 mm   Media 15 N/mm<sup>2</sup> con spessore &gt; 7,5 mm</b> In average 12 N/mm <sup>2</sup> with thickness <= 7,5 mm   In average 15 N/mm <sup>2</sup> with thickness > 7,5 mm En moyenne 12 N/mm <sup>2</sup> avec épaisseur <= 7,5 mm   En moyenne 15 N/mm <sup>2</sup> avec épaisseur > 7,5 mm Durchschnittlich 12 N/mm <sup>2</sup> mit Staerke <= 7,5 mm   Durchschnittlich 15 N/mm <sup>2</sup> mit Staerke > 7,5 mm Media de 12 N/mm <sup>2</sup> con espesor <= 7,5 mm   Media de 15 N/mm <sup>2</sup> con espesor > 7,5 mm В среднем 12 N/mm <sup>2</sup> при толщине <= 7,5 мм   В среднем 15 N/mm <sup>2</sup> при толщине > 7,5 мм 平均12N/mm <sup>2</sup> , 厚度<=7.5 mm   平均15N/mm <sup>2</sup> , 厚度>7.5 mm	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合
	<b>Durezza (Scala Mohs)</b> Hardness (Mohs scale) Dureté (échelle Mohs) Oberflächenhärte (nach Mohs) Dureza (crad) Твердость (шкала Мооса) 硬度 (莫氏)	(EN 101)	≥ 3	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合
	<b>Coefficiente di dilatazione termica lineare</b> Coefficient of linear thermal expansion Coefficient de dilatation thermique linéaire Wärmeausdehnung Coeficiente de dilatación termica linear Коэффициент теплового линейного расширения 线性热膨胀系数	ISO 10545-8 (EN 103)	≤ 9x10 <sup>-6</sup> °C <sup>-1</sup>	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合
	<b>Resistenza agli sbalzi termici</b> Thermal shock resistance Résistance aux écarts de température Temperaturwechselbeständigkeit Resistencia a las variaciones termicas Стойкость к тепловым ударам 耐热突变	ISO 10545-9 (EN 104)	<b>Nessun campione deve presentare difetti visibili</b> No sample must show visible defects Kein Exemplar muss sichtbare Schäden aufweisen Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles Ninguna muestra debe presentar defectos visibles Ни на одном образце не должно быть видимых дефектов 任何样品都不得存在显眼缺陷	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合
	<b>Resistenza all'attacco chimico</b> Chemical resistance Résistance à l'attaque chimique Beständigkeit gegen Chemikalien Resistencia química Химическая устойчивость 耐化学作用	ISO 10545-13 (EN 106)	<b>Metodica di prova disponibile</b> Testing method available Prüfverfahren greifbar Norme d'essais Metodologia de pruebas disponibles Имеющаяся методика проверки 备有测试方法论	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合
	<b>Resistenza alle macchie</b> Stain resistance Résistance aux taches Fleckenbeständigkeit Resistencia a las manchas Стойкость к образованию пятен 防污	ISO 10545-14 (EN 122)	<b>Classe 3 min</b> Minimum class 3 Minimum classe 3 Mindestens Klasse 3 Mínimo categoria 3 Класс 3 мин 最小3级	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合
	<b>Resistenza dei colori alla luce</b> Color resistance to light Résistance des couleurs à la lumière Lichtbeständigkeit Resistencia de los colores a la luz Светостойкость цветов 颜色耐光	DIN 51094	<b>Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore</b> No noticeable color change Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen No deben presentar variaciones apreciables de color Изменения цвета должны быть незначительными 不得存在可鉴别的颜色变化	<b>Campioni inalterati in brillantezza e colore</b> No change in brightness or color Echantillons inchangés en brillance et couleur Glanz und Farbe der Muster unverändert Muestras inalteradas en brillo y color Образцы неизменны по яркости и цвету 亮度与色彩不变的样品
	<b>Resistenza al Cavillo</b> <sup>1</sup> Crazing resistance <sup>1</sup> Résistance aux craquelures <sup>1</sup> Haarriß-Beständigkeit <sup>1</sup> Resistencia al cuarteo <sup>1</sup> Стойкость к образованию кракелюров <sup>1</sup> 耐瑕疵 <sup>1</sup>	ISO 10545-11 (EN 105)	<b>Richiesta</b> Demand Demande Nachfrage Demanda Требование 要求	<b>Conforme</b> Comply with Conforme Gemäß Conforme Соответствует 符合

<sup>1</sup> Certi effetti decorativi su decori e pezzi speciali possono provocare una tendenza al cavillo, quindi si intendono non soggetti alla prescrizione.

<sup>1</sup> Certain decorative effects on accents and trim pieces can produce a tendency to craze, so they are not covered by the standard.

<sup>1</sup> Certains effets décoratifs sur décors et pièces spéciales sont susceptibles de faire apparaître des craquelures, ils ne sont donc pas soumis à cette norme.

<sup>1</sup> Gewisse Dekorationseffekte auf Dekor- und Formteile können zur Haarrisbildung neigen und müssen daher als normabweichende Ausnahme betrachtet werden.

<sup>1</sup> Ciertos efectos decorativos sobre decoraciones y piezas especiales pueden provocar una tendencia al cuarteado, por lo tanto no están sujetos a la prescripción.

<sup>1</sup> Некоторые декоративные эффекты на декоре и специальных изделиях могут вызвать тенденцию к кракелюрам, следовательно, они не подлежат рекомендации.

<sup>1</sup> 装饰件及特殊件上的某些装饰效果可能会引起争辩, 因此不纳在规定范围内。

<sup>2</sup> Escluso i prodotti lappati ed i levigati.

<sup>2</sup> Semi-polished and polished products are excluded.

<sup>2</sup> A exclusion des produits semi-polis et polis.

<sup>2</sup> Ausgenommen polierte und anpolierte Produkte.

<sup>2</sup> Los productos lapados y pulidos están excluidos.

<sup>2</sup> За исключением полуполированных и полированных продуктов.

<sup>2</sup> 不包括研磨和抛光产品。

<sup>3</sup> Escluso i prodotti lappati, i levigati e tutti quelli non contrassegnati.

<sup>3</sup> Semi-polished, polished and all products not marked are excluded.

<sup>3</sup> A exclusion des produits semi-polis, polis et tous ceux qui n'ont pas été contresignés.

<sup>3</sup> Ausgenommen polierte, anpolierte und alle nicht kenngeszeichnete Produkte.

<sup>3</sup> Los productos lapados, pulidos y todos los que no han sido mencionados están excluidos.

<sup>3</sup> За исключением полуполированных, полированных и всех других неотмеченных продуктов.

<sup>3</sup> 不包括抛光、研磨和所有那些没有标明的产品。